





Fevereiro/2017 Mossoró/RN

BOLETIM INFORMATIVO DA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Nº 002

Reitor José de Arimatea de Matos

Vice-Reitor José Domingues Fontenele Neto

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Keliane de Oliveira Cavalcante

Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas Mardem José Matos Herculano

Diretora de Administração de Pessoal Elainy Danielly Guedes Pereira

Diretora de Desenvolvimento de Pessoal Rannah Munay Dantas da Silveira

Diretora de Atenção à Saúde do Servidor Mísia Teodósio da Silva

Equipe de Elaboração:

Álisson Tiago Silva Nunes D'hougo Aragonês Amaro da Silva Erika Vanessa da Silva Medeiros Nayara Martina Freire Wyklify Jhonson Fernandes de Souza

SUMÁRIO

1.	PROVIMENTO / VACÂNCIA	3
	APOSENTADORIA	3
	FALECIMENTO	3
	NOMEAÇÃO	
	CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO	9
	TORNAR SEM EFEITO	9
	VACÂNCIA	9
2.	MOVIMENTAÇÃO	. 11
	REDISTRIBUIÇÃO	11
	REMOÇÃO	. 13
3.	DESENVOLVIMENTO	
	ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO	16
	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	18
	PROGRESSÃO FUNCIONAL	23
4.	CONCESSÕES/VANTAGENS	40
	FÉRIAS	. 40
	PENSÃO	
	AUXÍLIO MORADIA	55
	ADICIONAL DE INSALUBRIDADE	55
	DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO	55
	JORNADA DE TRABALHO	. 67
5.	LICENÇAS/AFASTAMENTOS	69
	LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO .	69
	LICENÇA GESTANTE	. 72
	AFASTAMENTOS	. 72
	LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO	. 74
6.	PENALIDADES/DISTINÇÕES	
	DEMISSÃO	75
	OUTROS	. 75

1. PROVIMENTO / VACÂNCIA

APOSENTADORIA

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0131/2017 - Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, a Servidora Maria José Nazaré Ferreira da Costa, matrícula SIAPE nº 0396169, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório/Área, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação 4, Padrão do Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescido do adicional por tempo de serviço a 14 (quatorze) anuênios, calculado sobre o vencimento básico. Art. 2° Declarar vago o respectivo cargo. Art. 3° Este Ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0132/2017 - Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de 1988,

combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, a Servidora Maria Salviano Oliveira. Mércia de matrícula SIAPE nº 0350399, ocupante Técnico do cargo de Laboratório/Área, Nível de "D". Classificação de Nível Capacitação 4, Padrão do Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescido do adicional por tempo de serviço a 16 (dezesseis) anuênios, calculado sobre o vencimento básico. Art. 2° Declarar vago o respectivo cargo. Art. 3° Este Ato entra em vigor na data da sua publicação.

FALECIMENTO

NOMEAÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de fevereiro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 075/2017 -Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, para o Ouadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Pau dos Ferros, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Cecílio Martins de Sousa Neto, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de

Magistério Superior, Professor de Classe A, Denominação conforme o § 2° do art. 1° da Lei n° 12.772/2012, alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva vaga redistribuída do MEC. conforme Portaria no 321. 09/04/2014, publicada no D.O.U. de 10/04/2014, código da vaga nº 0929536. Art. 2° A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011. RESOLVE: 076/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Izabela Apolinário da Costa, classificada em 2º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 28/2016, de 30/06/2016, publicado no Diário Oficial da União de 01/07/2016, retificado pelo Edital n° 40/2016, de 15/09/2016, publicado no D.O.U. de 16/09/2016, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A. Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva. em vaga decorrente da vacância em virtude de público posse em outro cargo inacumulável de Gisele Pereira Gama Portaria Garcia, através da UFERSA/GAB n° 73/2017, de

31/01/2017, publicada no D.O.U. de 01/02/2017, código da vaga nº 0926135. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 081/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Aline Lidiane Batista de Amorim, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Superior, Magistério Classe Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em vaga redistribuída MEC. do conforme Portaria nº 10/08/2015. 805. de publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931372. Art. 2º A da servidora ora nomeada posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-

Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 082/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo. para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Francisco Vítor Aires Nunes, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Classe A, Denominação Superior, conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Exclusiva, em Dedicação redistribuída do MEC, conforme Portaria n° 805. de 10/08/2015. publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931373. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 083/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo. para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Lázaro Fabrício de

França Souza, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A. Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva. em redistribuída MEC, do conforme Portaria n° 805, de 10/08/2015. publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931374. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 084/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, João Mário Pessoa Júnior, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em redistribuída MEC. do conforme Portaria n° 805, de 10/08/2015,

publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931375. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011. RESOLVE: 085/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, **Joana Rosa Costa** Nogueira, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos. homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria nº 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931376. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto

de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 086/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Ouadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Rejane Helena Pereira Lins, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria nº 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931377. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 087/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Ana Flávia Sobral de Medeiros, classificada em 2º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos,

homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria nº 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931378. **Art. 2** A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 088/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Cibelle Danielle da Silva Galvão, classificada em 3º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de 20 horas semanais. em vaga redistribuída MEC. conforme do Portaria n° 805, de 10/08/2015. publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931379. Art. 2º A

posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 089/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo. para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. 12/12/1990, **Ligiane Medeiros** Diógenes, classificada em 4º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria nº 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931380. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 090/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. 12/12/1990, Antônio Carlos Cavalcante Correia, classificado em 5° lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, em vaga decorrente da vacância em virtude de posse em outro cargo público inacumulável de Wilson Eduardo Cavalcante Chagas, através da Portaria UFERSA/GAB nº 62/2017, de 19/01/2017, publicada no D.O.U. de 20/01/2017, código da vaga nº 0926120. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 099/2017 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U.

de 12/12/1990, Kelly Cristina de Oliveira, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 52/2016, de 08/12/2016, publicado no Diário Oficial da União de 12/12/2016, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em decorrente da vacância em virtude de exoneração de João Matheus França conforme Bezerra, Portaria UFERSA/GAB n° 486, de 15/07/2016, publicada no D.O.U. de 18/07/2016, código da vaga nº 0899127. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de fevereiro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0108/2017 - Art. Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Jeferson **Apolinei** de Oliveira, classificado em 3º lugar nas vagas destinadas aos negros, no Concurso Público homologado pelo Edital nº 001/2017, de 03/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 05/01/2017, retificado pelo Edital nº 005/2017, de 02/02/2017, publicado no D.O.U. de 06/02/2017, para o cargo de Assistente Administração, Nível Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro

Instituição, Permanente desta em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da vacância em virtude de posse outro cargo inacumulável de Gibran Araújo de Castro, conforme Portaria UFERSA/GAB n°782, 17/11/2016, publicada no D.O.U. de 18/11/2016, código da vaga nº 0323778. **Art.** 2° A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Ato no D.O.U.

CONTRATO POR TEMPO **DETERMINADO**

TORNAR SEM EFEITO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido.** no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: **098/2017 - Art. 1°** Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB nº 15/2017, de 03 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 04 de janeiro de 2017, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de Kelly Cristina de Oliveira, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior. Art. 2° Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições

conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0107/2017 - Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB nº 34/2017, de 09 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 10 de janeiro de 2017, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de José Geraldo Nunes Neto, para exercer o cargo de Assistente em Administração, por não ter tomado posse no prazo previsto no Parágrafo 1°, do Artigo 13, da Lei nº 8112/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

VACÂNCIA

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, e tendo em vista o que consta do processo nº 23091.001002/2017-04, **RESOLVE:** 077/2017 - Art. 1º Declarar, a partir de 01 de fevereiro de 2017, a vacância do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro da UFERSA, ocupado pelo servidor Augusto Carlos Pavão. Matrícula SIAPE nº 1620000. decorrência pedido em de exoneração, nos termos do Artigo 33, inciso I, da Lei 8.112/90. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 21 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, e tendo em vista o que consta do processo nº

23091.000972/2017-84. **RESOLVE:** 0135/2017 - Art. 1º Declarar, a partir de 17 de fevereiro de 2016, a vacância do cargo de Professor de Magistério Superior, do Quadro da UFERSA, ocupado pelo servidor Vinícius Gomes Martins, Matrícula SIAPE nº 1134500, em decorrência de Posse em Outro Cargo Inacumulável, nos termos do Artigo 33, VIII, da Lei 8.112/90. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, e tendo em vista o que consta do processo n° 23091.000837/2017-39, RESOLVE: 73 - Declarar, a partir de 30 de janeiro de 2017, a vacância do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro da UFERSA, ocupado pela servidora Gisele Pereira Gama Garcia, Matrícula SIAPE nº 2259424, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do Artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90. Este ato entra em vigor nesta data.

2. MOVIMENTAÇÃO

REDISTRIBUIÇÃO

PORTARIAS DE 30 DE JANEIRO **DE 2017**

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2°, Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, RESOLVE: 211 Redistribuir: Servidor(a): FERNANDA PATRICIA SANTOS DE MENEZES Mat. SIAPE: 1989682 Cargo: Assistente Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 270695 Do(a): Universidade Federal do Rio Grande do Norte Para: Universidade Federal do Rural do Semi-Árido Contrapartida Servidor(a): HERCIANE ARAÚJO DE MELO SIAPE: 2115783 Mat. Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 02 Código da vaga: 263860 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Universidade Federal do Rio Grande do Norte Processo: 23091.006346/2016-65

212 - Servidor(a): IGOR FERNANDO COSTA FERNANDES Mat. SIAPE: 1918197 Cargo: Assistente Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 04 Código da vaga: 867256 Do(a): Universidade Federal do Grande do Norte Para Universidade Federal Rural do Semi-Árido Contrapartida Servidor(a): CARLOS DANILO CAMARA DE OLIVEIRA Mat. SIAPE: 1961964 Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 831031 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Universidade Federal do Rio Grande do Norte Processo: 23091.009921/2016-55.

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO **DE 2017**

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2°, Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP n° 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, 235 RESOLVE: -Redistribuir: Servidor(a): RITA OHANA SOARES BARBALHO Mat. SIAPE: 2268133 Cargo: Técnico em Edificações Nível Classificação: D Nível Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 970464 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte Para: Universidade Federal Rural do Semi-Árido Contrapartida Servidor(a): CARLA **GEMINIANO** GONCALVES Mat. SIAPE: 2036383 Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 962723 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte Processo: 23091.009471/2016-80.

PORTARIAS DE 2 DE FEVEREIRO **DE 2017**

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2°, Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, RESOLVE: 260 Redistribuir: Servidor(a): MÁRCIA DE JESUS **XAVIER** Mat. SIAPE: 1960136 Cargo: Nível Secretário Executivo Classificação: E Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 327627 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Engenheiro de Segurança do Trabalho Código da vaga: 0981452 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense Universidade Federal Rural do Semi-Árido Processo: 23091.009759/2016-

PORTARIAS DE 3 DE FEVEREIRO **DE 2017**

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2°, Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP n° 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, RESOLVE: 275 Redistribuir: _ THATYARA FREIRE Servidor(a): DE SOUZA Mat. SIAPE: 1653968

Professor do Magistério Cargo: Superior, Classe 4, Nível 401 Código da vaga: 707331 Do(a): Universidade Federal de Pernambuco Para: Universidade Federal Rural do Semi-Árido Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0927996 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Universidade Federal Pernambuco Processo: 23076.028337/2016-79.

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2°, Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, RESOLVE: 311 Redistribuir: Servidor(a): ANDREA FRANCISCA **FERNANDES BARBOSA** SIAPE: 2062017 Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 402 Código da vaga: 921323 Do(a): Fundação Universidade Federal do Maranhão Para: Universidade Federal Rural do Semi-Árido Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Magistério Superior Professor do Código da vaga: 0694572 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Fundação Universidade Maranhão Processo: Federal do 23115.007312/2016-28.

PORTARIAS DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2°,

Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP n° 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, RESOLVE: 429 _ Redistribuir: Servidor(a): TIAGO DA **SILVA TEOFILO** Mat. SIAPE: 1985560 Cargo: Técnico de Laboratório Área Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 313130 Do(a): Fundação Universidade Federal do Maranhão Para: Universidade Federal Rural do Semi-Árido Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Técnico de Laboratório Área Código da vaga: 0869497 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Fundação Universidade Federal do Maranhão Processo: 23115.008213/2016-63.

REMOÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 0039/2017 2016. RESOLVE: Remover servidora técnicoa administrativa Alexsandra Maia Nolasco de Castro, Matrícula SIAPE nº 2135295, ocupante do cargo de Administração, em Assistente Câmpus de Pau dos Ferros para o Câmpus de Caraúbas, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0040/2017** - Remover, a partir de 08 de fevereiro de 2017, a servidora técnico-administrativa Maria Lidimária Alves de Oliveira. Matrícula SIAPE nº 2141071, ocupante Assistente cargo de Administração, do Câmpus de Pau dos Ferros para o Câmpus de Caraúbas, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. **Art. 2º** Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0103/2017 - Art. 1° Remover servidora técnicoa administrativa Andressa Pamella de Sena Silva, Matrícula SIAPE 2118075, ocupante do cargo de em Administração, Assistente Câmpus de Caraúbas para o Câmpus de Mossoró, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Lotar a servidora na Divisão de Compras da Pró-Reitoria de Administração. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0104/2017 - Art. 1° técnicoservidora Remover administrativa Ana Paula Silva, Matrícula SIAPE nº 1887410, ocupante do cargo de Assistente Administração, do Câmpus de Caraúbas para o Câmpus de Mossoró, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Lotar a servidora na Divisão de Contratos Pró-Reitoria Administração. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB na Portaria 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0105/2017 - Art. 1° Remover servidor técnico-0 administrativo Gildson Silva Medeiros Aquino, Matrícula SIAPE nº 2120004, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Câmpus de Pau dos Ferros para o Câmpus de Mossoró, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Lotar o servidor na Superintendência de Infraestrutura. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0106/2017 - Art. 1° técnicoservidora Remover administrativa Larisse Rafhaely Silva Lopes, Matrícula SIAPE ocupante 2125733, do cargo em Administração, Assistente Câmpus de Caraúbas para o Câmpus de Mossoró, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Lotar a servidora na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB Portaria na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0107/2017 - Art. 1º** Remover servidora técnicoa administrativa Isabella de Siqueira Bezerra, Matrícula SIAPE nº 1089896, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Câmpus de Caraúbas para o Câmpus de Mossoró, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Lotar a servidora na Seção de Cargos, Cadastro e Movimentação de Pessoal da Divisão de Administração de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0108/2017 - Art. 1º Remover a servidora técnicoadministrativa Rannah Munay Dantas da Silveira, Matrícula SIAPE nº 2125412, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Câmpus de Caraúbas para o Câmpus de Mossoró, nos termos do Inciso I, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Lotar a servidora na Divisão de Desenvolvimento de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta

3. DESENVOLVIMENTO

ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de Novembro de RESOLVE: 0032/2017 - Conceder a partir de 06 de dezembro de 2016, aceleração da promoção à servidora docente Mônica Paula de Sousa, Matrícula SIAPE nº 2075915, do nível 02 da Classe A para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 06 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, 18 de Novembro de RESOLVE: 0033/2017 - Conceder a partir de 22 de janeiro de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Wildoberto Batista Gurgel, Matrícula SIAPE nº 1285275, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor,

efeitos financeiros e efetivo com exercício a partir de 22 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016. de 18 de Novembro de RESOLVE: 0034/2017 - Conceder a partir de 22 de janeiro de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Pedro Fernandes de Oliveira Neto, Matrícula SIAPE nº 2082743, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 22 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0035/2017 - Conceder a partir de 11 de setembro de 2016, aceleração da promoção ao servidor docente Carlos José da Silva. Matrícula SIAPE nº 2055706, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor,

com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 11 de setembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de Novembro de 18 2016. RESOLVE: 0036/2017 - Conceder a partir de 01 de novembro de 2016, aceleração da promoção ao servidor docente Otávio **Paulino** Matrícula SIAPE nº 2067096, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor. com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 01 de novembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0070/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 08 de agosto de 2016, aceleração da promoção ao servidor docente Francisco de Assis Brito Filho, Matrícula SIAPE nº 2048965, do nível 01 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor

Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 08 de agosto de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0096/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 11 de setembro de 2016, aceleração da promoção servidora docente Regina Célia de Oliveira Brasil Delgado, Matrícula SIAPE nº 2055666, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C – Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 11 de setembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0114/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 30 de julho de 2016, aceleração da promoção à Sandra Maria docente servidora **Araújo Dias**, Matrícula SIAPE nº 2044769, do nível 02 da Classe A, para

o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 30 de julho de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de Novembro de RESOLVE: 0037/2017 - Conceder a partir de 18 de novembro de 2016, à servidora docente Katiene Rosy Santos do Nascimento, Matrícula SIAPE nº 2082728, a Retribuição por Titulação correspondente ao título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 18 de novembro de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0038/2017 - Conceder a partir de 16 de dezembro de 2016, ao servidor docente Mackson Matheus Nepomuceno, Franca Matrícula SIAPE nº 1125099, a Retribuição por Titulação correspondente ao título de

Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 16 de dezembro de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0044/2017** - Art. **1°** Conceder Progressão por Capacitação servidor Profissional ao técnicoadministrativo Nev Arthur Feitosa Matrícula Queiroga, **SIAPE** 1959897, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 03 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0045/2017** - Art. **1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível E III para o Nível E IV a servidora técnico-administrativa Rosane Fernandes de Sousa Gurgel, SIAPE 1959877, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0046/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D III para o Nível D IV ao servidor técnico-administrativo Marcelo de Oliveira Araújo, SIAPE 1959713, com vigência a partir do dia 03 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 03 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0047/2017 - Art. 1º** Conceder servidora técnicoa administrativo Aline Horácio da Costa Aquino, Matrícula SIAPE 2355156, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 52% (cinquenta e dois por cento), pela obtenção do título de "Mestre em Desenvolvimento e Meio Ambiente", com vigência a partir de 20 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 20 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0052/2017** - Art. **1°** Conceder servidor técnicoao Luiz administrativo Dialma Dias Filho, Matrícula SIAPE 1703878, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 25% (vinte e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Tecnólogo em Gestão Pública", com vigência a partir de 26 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 26 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0058/2017 - Art. 1º** Conceder 0 servidor técnicoadministrativo Danilo Vieira Cruz, Matrícula SIAPE 2355865, o Incentivo **Oualificação** Profissional, percentual equivalente a 15% (quinze) por cento, pela obtenção do título de Engenharia "Bacharel em Petróleo", com vigência a partir de 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0059/2017 - Art. 1° Conceder a servidora técnicoadministrativa Aline Raianv Fernandes Soares, Matrícula SIAPE 2355612, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 30% (trinta) por cento, pela obtenção título de "Especialista Literatura e Ensino", com vigência a partir de 25 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 25 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0060/2017 - Art. 1º Conceder ao servidor técnicoadministrativo Francisco Cézar Barbalho, Matrícula SIAPE 1741957, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 52% (cinquenta e dois por cento), pela obtenção do título de "Mestre em Educação", com vigência a partir de 01 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 01 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0082/2017 - Art. 1°** servidora Conceder técnicoa administrativa Heloísa Helane Almeida Silva Farias. Matrícula SIAPE 2355143, O Incentivo Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 30% (trinta) por cento, pela obtenção do título de "Especialista em Ciências Biológicas", com vigência a partir de 24 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 24 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0083/2017 - Art. 1°** Conceder servidora técnicoa administrativa Rogineide Gomes de Freitas, Matrícula SIAPE 2355998, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 25% (Vinte e cinco) por cento, pela obtenção do de "Bacharela em Servico Social", com vigência a partir de 23 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 23 de janeiro

de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0084/2017 - Art. 1º** Conceder a servidora técnico-Larissa administrativa de Castro Demoner. Matrícula SIAPE 2355998, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 75% (Setenta e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Doutora em Biologia Geral e Aplicada", com vigência a partir de 31 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 31 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0085/2017 - Art. 1º** Conceder ao servidor técnicoadministrativo Bruno Maxmiliano Filgueira De Moura, Matrícula SIAPE 2355646, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 15% (quinze) por cento, pela obtenção do "Ensino Médio", com vigência a partir de 30 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 30 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0087/2017 - Art. 1°** Conceder servidor técnicoadministrativo Antônio Aldísio Carlos Júnior, Matrícula SIAPE 2115693, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 52% (cinquenta e dois) por cento, pela obtenção do título de "Mestre em Manejo de Solo e Água", com vigência a partir de 17 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 17 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0088/2017 - Art. 1°** Conceder à servidora técnicoadministrativa Eliana Carlos da Silva, Matrícula SIAPE n° 2356120, o Incentivo à Qualificação Profissional, percentual equivalente a 52% (cinquenta e dois por cento), pela obtenção do título de "Mestre em Letras", com vigência a partir de 01 de

fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 01 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0089/2017 - Art. 1°** Conceder a servidora técnicoadministrativa Isabel Carolina Bezerra Vieira, Matrícula SIAPE 2355661, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 25% (vinte e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Graduada em Direito", com vigência a partir de 30 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 30 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0090/2017 - Art. 1°** Conceder a servidora técnicoadministrativa Ravanna Navhara Oliveira do Nascimento. Matrícula SIAPE 2355810, Incentivo o Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 25% (vinte e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Graduada em Ciências Contábeis", com vigência a partir de 23 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 23 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido. no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016. de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0093/2017 - Art. 1°** Conceder servidora técnicoa administrativa Laila Mirelle Diógenes Manicoba, Matrícula SIAPE 2972859, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 25% (vinte e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Bacharel em Administração", com vigência a partir de 27 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 27 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0094/2017 - Art. 1°** Conceder a servidora técnicoadministrativa Raisca Mairaiz Marques da Silva, Matrícula SIAPE n° 1797159, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente

a 15% (quinze) por cento, pela obtenção do título de "Bacharel em Ciência da Computação", com vigência a partir de 23 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 23 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0102/2017 -Art. 1º** Conceder ao servidor técnicoadministrativo Fellipe de Carvalho Xavier Bezerra, Matrícula SIAPE 2355678, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 30% (trinta) por cento, pela obtenção do título de "Especialista em Programa de Residência Judicial", com vigência a partir de 30 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 30 de janeiro de 2017.

PROGRESSÃO FUNCIONAL

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0029/2017 Conceder Progressão por Capacitação

Profissional servidor técnicoao administrativo Antônio Franklinev Viana Faustino, SIAPE 1959668, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de **RESOLVE:** 0030/2017 2016. Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo Alexsandro **Felix** Pereira, SIAPE 1959711, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. **Art. 2**° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, **RESOLVE:** 0031/2017 Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** à servidora técnicoadministrativa Raphaella **Marques** Vilela, SIAPE 2647669, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 11 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0041/2017 Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo João Phellipe de Freitas Pinto, Matrícula SIAPE nº 1958841, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. **Art. 2**° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016. de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0042/2017 - Art. 1º** Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnico-Fábio administrativo **Ezequiel** Azevedo Braga, Matrícula SIAPE nº 1958730, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0043/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional servidora técnicoadministrativa Nayara Martina Freire, Matrícula SIAPE nº 1958703, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0044/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação ao servidor técnico-Profissional administrativo Ney Arthur Feitosa Queiroga, Matrícula **SIAPE** 1959897, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 03 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0045/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível E III para o Nível

E IV a servidora técnico-administrativa Rosane Fernandes de Sousa Gurgel, SIAPE 1959877, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0046/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D III para o Nível D IV ao servidor técnico-administrativo Marcelo de Oliveira Araújo, SIAPE 1959713, com vigência a partir do dia 03 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 03 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0048/2017 - Art. 1º Conceder Progressão por Capacitação servidor Profissional ao técnicoadministrativo Marcelo Gurgel Matrícula Medeiros. SIAPE 1732581, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 03 de

fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0049/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação servidor Profissional ao técnicoadministrativo Luiz Cláudio Nogueira da Silva, Matrícula SIAPE nº 1958724, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0050/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** servidor técnicoao administrativo Bruno Caio Chaves Fernandes, Matrícula **SIAPE** 1958851, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016. de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0051/2017** - Art. **1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo Marcello Anderson Padre Azevedo, Matrícula SIAPE nº 1959911, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0053/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional servidora técnicoà administrativa Ana Paula Caldas Davi. Matrícula SIAPE nº 1964012, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 28 de fevereiro de 2017. **Art. 2°** Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0054/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional à servidora técnicoadministrativa Karla Jane Eyre da Cunha Bezerra Souza, Matrícula SIAPE nº 1958743, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0055/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo Paulo Sérgio Fernandes das Chagas, Matrícula SIAPE nº 1959886, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0056/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** servidor técnicoao administrativo Paulo Henrique Melo

do Nascimento, Matrícula SIAPE nº 1547397, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 03 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0057/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo **Paolo** Américo de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1961024, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 13 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0061/2017 - Art. 1°** Progressão Conceder por Mérito Profissional servidor técnicoao administrativo Antônio Carlos Silva, Matrícula SIAPE nº 1953987, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 02 de janeiro de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus

efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0062/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão Mérito por Profissional para O padrão vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Kaline Maria Machado Ferreira. Matrícula SIAPE nº 1961309. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 13 de fevereiro de 2017; Marcelo de Oliveira Araújo, no Matrícula **SIAPE** 1959713. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro de 2017; Rosane Fernandes de Sousa Gurgel, Matrícula SIAPE nº 1959877, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Suziaria Adjane da Silva, SIAPE no 1960374. Matrícula progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 08 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0063/2017 - Art. 1º** Conceder Progressão por Capacitação servidora Profissional à administrativa Carmen Tassianv Alves de Lima, Matrícula SIAPE Nº 1965356, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0064/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo Eílton **Alves** de Nº Medeiros, Matrícula **SIAPE** 1959611, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de Fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0065/2017 - Art. 1°**

Conceder Progressão por Capacitação Profissional servidora à técnicoadministrativa Naama Jéssica de Assis Melo, Matrícula SIAPE nº 2117544, do Nível C I para o Nível C II, com vigência a partir do dia 24 de janeiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0067/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Mérito Profissional para o padrão vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Cristiana Moreira Lins de Medeiros, Matrícula **SIAPE** 1960983, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 10 de de 2017; Francisco Alex fevereiro Zuza, Matrícula SIAPE nº 1847051, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 22 de fevereiro de 2017: Samid Danielle Costa de Oliveira Pontes, Matrícula SIAPE nº 1921324, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 20 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0068/2017 - Art. 1° Progressão Conceder por Mérito servidor **Profissional** ao técnicoadministrativo **Julius** Victorius Diógenes Paiva, Matrícula SIAPE nº 1708054, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 16 de fevereiro de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2º Este ato entra em vigor na respectiva data de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0069/2017** - Art. **1°** Conceder Progressão por Mérito **Profissional** para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Alexandre Adames Alves Pontes. Matrícula SIAPE nº 1544838. progressão do Nível 7 para o Nível 8 com vigência à partir de 01 de fevereiro de 2017; Alexsandro Felix Pereira, Matrícula **SIAPE** no 1959711. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017: Altevir Paula de Medeiros. no Matrícula SIAPE 1959484.

progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Ana Paula Caldas Davi, no Matrícula SIAPE 1964012. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 28 de fevereiro de 2017; Ananayra Mirella Góis e Silva, Matrícula SIAPE nº 1839339, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 04 de fevereiro de 2017: Angelo Gustavo Mendes Costa, Matrícula SIAPE nº 1847104, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 22 de fevereiro de 2017; Antonio Frankliney Viana Faustino, Matrícula SIAPE nº 1959668, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro Sérgio 2017: Bruno Caio Fernandes. Matrícula SIAPE 1958851, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Caio Sérgio Santos, Matrícula SIAPE n° 1959461, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro de 2017; Carlos Eugênio da Silva Neto, Matrícula SIAPE nº 1960347, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 08 de fevereiro 2017: Carolina de Gouveia Mendes, Matrícula SIAPE nº 1844483, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 14 de fevereiro 2017: Cristiane de Carvalho Ferreira Lima, Matrícula SIAPE nº 1959592, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Daiane Ferreira Costa, Matrícula SIAPE nº 1545691, progressão do Nível 7 para o Nível 8 com vigência à partir de 16 de fevereiro de 2017; Darlan Dantas Alves de **Araújo**, Matrícula SIAPE nº 1960446, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 09 de fevereiro de 2017; Dickson Ramon Santos de **Araújo**, Matrícula SIAPE nº 1959589, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro

de 2017; Eilton Alves de Medeiros, no Matrícula **SIAPE** 1959611, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Elisania Lila Teodósio da Silva, Matrícula SIAPE nº 1959724, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro Ênio Lopes 2017: Sombra, $n^{\mathbf{o}}$ **SIAPE** Matrícula 2750537, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro de 2017; Everton Notreve Rebouças Queiroz, Matrícula SIAPE nº 1314715, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Franceliza Monteiro da Silva Dantas. Matrícula SIAPE nº 1959144. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Francisco Alexandre de Araújo Almeida, Matrícula SIAPE nº 1959577, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Jakson Diego Gomes Farias, Matrícula SIAPE nº 1959757, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; João Abner Santos Bezerra, Matrícula SIAPE nº 1960209, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; João Phellipe de Freitas Pinto, Matrícula SIAPE nº 1958841, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro 2017; Jonathan **Darlan** Cunegundes Moreira. Matrícula SIAPE nº 1961975, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 15 de fevereiro de 2017: **José** Gustavo Lima de Almeida, Matrícula SIAPE nº 1959758, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro de 2017: Karla Jane Evre da Cunha Bezerra Souza. **SIAPE** no 1958743, Matrícula progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Luiz Cláudio Nogueira da

Silva, Matrícula SIAPE nº 1958724, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Marcello Anderson Padre Azevedo, Matrícula SIAPE nº 1959911, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Marcelo Gurgel Medeiros, Matrícula n° **SIAPE** 1732581. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Marcelo Victor de Oliveira Santos, Matrícula SIAPE nº 1960351, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro de 2017; Márcia de Jesus Xavier, n° Matrícula SIAPE 1960136. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro de 2017; Marcos Antônio Bezerra de Medeiros. Matrícula SIAPE 1960977, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 10 de fevereiro de 2017; Maria da Glória da Silva, Matrícula SIAPE nº 1960980, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 13 de fevereiro de 2017; Maria Denise de Souza Nóbrega, Matrícula SIAPE nº 1958777, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Moisés Mark Porcínio da Silva. Matrícula SIAPE nº 1724266. progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 22 de fevereiro de 2017; Náglia Grazieli Jácome da Silveira Bezerra, Matrícula SIAPE nº 1544809, progressão do Nível 7 para o Nível 8 com vigência à partir de 01 de fevereiro de 2017; Nayara Martina Freire. Matrícula SIAPE nº 1958703. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Nev Arthur Feitosa Oueiroga. Matrícula SIAPE 1959897, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Nycollas Rennan Lima Pinheiro Martins, Matrícula SIAPE nº 1920780, progressão do Nível

3 para o Nível 4 com vigência à partir de 28 de fevereiro de 2017; **Paolo** Américo de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1961024, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 13 de fevereiro de 2017; Paulo Henrique Melo do Nascimento, Matrícula SIAPE nº 1547397, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de de 2017; Paulo Sérgio fevereiro Fernandes das Chagas, Matrícula SIAPE nº 1959886, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Priscilla Even Alves Braga, Matrícula SIAPE nº 1961176, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 09 de de 2017: Sálvio Delmas fevereiro Regis, Matrícula SIAPE nº 1960689, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 10 de fevereiro de 2017; Talita Barbosa Abreu Diógenes, Matrícula **SIAPE** 1959372, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017; Tiago de Araújo Chacon, Matrícula SIAPE nº 1959932, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 08 de fevereiro de 2017; Vially Israel Lopes Aragão, Matrícula SIAPE no 1961350. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 13 de fevereiro de 2017; Wiglifi Bruno de Freitas Melo. Matrícula SIAPE nº 1959610. progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 03 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB nº

0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0071/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 19 de dezembro de 2016, progressão funcional ao servidor docente Mackson Matheus Franca Nepomuceno, Matrícula SIAPE nº 1125099, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 19 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0072/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 07 de fevereiro de 2017, promoção ao servidor docente Lucas Ambrósio Bezerra de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1915134, do nível 02 da Classe B - Professor Assistente para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0073/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 03 de dezembro de

2016, promoção ao servidor docente Victor Wagner Freire de Azevedo, Matrícula SIAPE nº 1982013, do nível 02 da Classe B – Professor Assistente para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 09 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 03 de dezembro de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0074/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 18 de janeiro de 2017, promoção ao servidor docente José Wagner Cavalcanti Silva. Matrícula SIAPE nº 1991725, do nível 02 da Classe B - Professor Assistente para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 18 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0075/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 25 de janeiro de

2017, promoção ao servidor docente Kleber Formiga Miranda, Matrícula SIAPE nº 2884800, do nível 02 da Classe B – Professor Assistente para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0076/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 30 de julho de 2016, promoção ao servidor docente Daut de Jesus Nogueira Peixoto Couras, Matrícula SIAPE nº 1801543, do nível 02 da Classe B - Professor Assistente para o nível 01 da Classe C – Adjunto, Professor com efetivo exercício no referido nível a partir de 04 de novembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0077/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 13 de janeiro de

2017, progressão funcional à servidora Félix Luiza Helena docente de Andrade. Matrícula SIAPE no 1526099, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 13 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0078/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 12 de dezembro de 2016, progressão funcional ao servidor docente Rafael Castelo Guedes Martins, Matrícula SIAPE nº 2752035, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 12 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016. de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0079/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 20 de janeiro de 2017, promoção à servidora docente Maria das Neves Pereira, Matrícula SIAPE nº 1674151, do nível 04 da Classe C - Professor Adjunto para o nível 01 da Classe D - Professor Associado, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 20 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0080/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação servidor Profissional ao técnicoadministrativo Marcos Antônio Medeiros, Bezerra de Matrícula SIAPE n° 1960977, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 12 de fevereiro de 2017. Art. Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0081/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação servidor técnico-Profissional ao administrativo Magno de Souza Costa, SIAPE 1959902, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 03 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0086/2017 - Art. 1º** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D I para o Nível D II a servidora técnica-administrativa Glaedes Ponte de Carvalho Sousa, SIAPE 1128725, com vigência a partir do dia 03 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 03 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0091/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível E III para o Nível E IV a servidora técnico-administrativa. Hortência Pessoa Rego Gomes. Matrícula SIAPE N° 1959448, com vigência a partir do dia 05 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 05 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevreiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0092/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D III para o Nível D IV o servidor técnico-administrativo, Julius Victorius Diógenes Paiva, Matrícula SIAPE Nº 1708054, com vigência a partir do dia 19 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0095/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D III para o Nível D IV a servidora técnica-administrativa Suziária Adjane da Silva, Matrícula SIAPE n° 1960374, com vigência a partir do dia 08 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 08 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela

Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0097/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível E IIII para o Nível E IV à servidora técnica-administrativa Kaline Maria Machado, Matrícula SIAPE nº 1961309, com vigência a partir do dia 13 de fevereiro de 2017. **Art. 2°** Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 13 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0098/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 01 de fevereiro de 2015, progressão funcional à servidora docente Gislene Micarla Borges de Lima. Matrícula SIAPE nº 1857726. para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 05 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista

a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0099/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 21 de novembro de 2015, progressão funcional ao servidor docente Geovani Ferreira Barbosa. Matrícula SIAPE nº 1866964, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto efetivo exercício no referido nível a partir de 08 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0100/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 07 de agosto de 2015, progressão funcional à servidora docente Liz Carolina da Silva Lagos Cortes Assis, Matrícula SIAPE nº 1646054, para o nível 04 da Classe C -Adjunto, com Professor exercício no referido nível a partir de 05 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante

UFERSA/GAB n° Portaria na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0101/2017 - Art. 1º

Conceder Progressão por Mérito Profissional padrão para O vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na desempenho, servidora técnicoa administrativa relacionada a seguir, observando-se a respectiva data de Hortência Pessoa vigência: Gomes, Matrícula SIAPE nº 1959448, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de fevereiro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0109/2017 - Art. 1°

Conceder Progressão por Mérito Profissional ao servidor técnicoadministrativo Aldovar de Melo Freire Filho, Matrícula SIAPE nº 1664060, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 02 de fevereiro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em

vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0115/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 15 de dezembro de 2016, progressão funcional ao servidor docente Francisco Odolberto **Araújo**, Matrícula SIAPE nº 1545427, para o nível 02 da Classe D – Professor Associado, efetivo exercício no referido nível a partir de 21 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 15 de dezembro de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0116/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 27 de março de 2017, progressão funcional ao servidor docente Isaac Barros Tavares da Silva, Matrícula SIAPE nº 1158600, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 27 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0117/2017 - Art. 1°

Conceder a partir de 09 de fevereiro de 2017, progressão funcional ao servidor Alex docente **Pinheiro** Feitosa. Matrícula SIAPE nº 1166949, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 09 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0118/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 05 de janeiro de 2017, promoção ao servidor docente Vladimir Batista Figueiredo, Matrícula SIAPE nº 2585705, do nível 04 da Classe C - Professor Adjunto para o nível 01 da Classe D – Professor Associado, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 05 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0119/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 13 de janeiro de 2017, promoção à servidora docente Auristela Crisanto da Cunha. Matrícula SIAPE nº 1670002, do nível

04 da Classe C - Professor Adjunto para o nível 01 da Classe D – Professor Associado, com efetivo exercício no referido nível a partir de 20 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 13 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0120/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 12 de fevereiro de 2017, progressão funcional à servidora docente Daniely Formiga Braga, Matrícula SIAPE nº 1872410, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 12 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0121/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 14 de novembro de 2016, progressão funcional à servidora docente Ana Carla Diógenes Suassuna Bezerra. Matrícula SIAPE nº 2453480. para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de janeiro

de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 14 de novembro de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0122/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 25 de fevereiro de 2017, progressão funcional à servidora docente Josy Eliziane Torres Ramos. Matrícula SIAPE nº 2941562, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0123/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 13 de fevereiro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Cláudio Costa dos Santos, Matrícula SIAPE nº 1993225, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 13 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0124/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 15 de fevereiro de 2017, progressão funcional à servidora Sanderlir docente Silva Matrícula SIAPE nº 2836523, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 15 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0125/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 28 de fevereiro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Luis Morão Cabral Ferro, Matrícula SIAPE nº 1848016, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 28 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0126/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 28 de fevereiro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Luis César de Aquino Lemos Filho, Matrícula SIAPE nº 1608098, para o nível 04 da Classe C – Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 28 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

4. CONCESSÕES E VANTAGENS

FÉRIAS

Matrícula: 396128

Nome: FRANCIMAR HONORATO

DOS SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 2

Início: 31/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 1033662

Nome: RICARDO CIRO SERAFIM

BENJAMIM

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 23/01/2017 Término: 06/02/2017

Matrícula: 1906484

Nome: VANESSA DE OLIVEIRA

PESSOA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 19

Início: 16/01/2017 Término: 03/02/2017

Matrícula: 1664060

Nome: ALDOVAR DE MELO

FREIRE FILHO Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 1631848

Nome: ARAKEN DE MEDEIROS

SANTOS

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 19

Início: 06/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 1824162

Nome: FRANCISCO CESAR DE

SOUZA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 10/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 350444

Nome: FRANCISCO DE ASSIS

PEREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 20

Início: 23/01/2017 Término: 11/02/2017 Matrícula: 1729115

Nome: **ROSINEIDE TERTULINO DE MEDEIROS GUILHERME**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 03/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 2135295

Nome: ALEXSANDRA MAIA NOLASCO DE CASTRO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 13/02/2017 Término: 27/02/2017

Matrícula: 1905954

Nome: ANTONIO LUCAS FILHO

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 25/01/2017 Término: 03/02/2017

Matrícula: 2036387

Nome: **DALVANIRA BRITO**

RODRIGUES Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30

Período: 2 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 2177795

Nome: EDILMA PEREIRA COSTA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017 Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 02/02/2017 Término: 11/02/2017

Matrícula: 2125509

Nome: FRANCISCO SOLANO DE

LIMA NETO Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 19

Início: 06/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 2156120

Nome: JOILSON GARCIA DO

AMARAL Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10 Início Aquis: 01/01/2017 Início: 15/02/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Término: 24/02/2017 Dias: 30

Período: 2 Matrícula: 2024456 Dias: 10

Nome: FRANCISCO CLEITON DA Início: 28/02/2017 SILVA PAIVA Término: 09/03/2017

Exercício: 2016

Matrícula: 396195 Início Aquis: 01/01/2016

Nome: **ELIDIO ANDRADE** Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 **BARBOSA** Período: 3 Exercício: 2017

Dias: 10 Início Aquis: 01/01/2017 Início: 25/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Período: 1 Matrícula: 1088025 Dias: 30

Nome: ISABELLA DE AZEVEDO Início: 05/01/2017 **BATISTA** Término: 03/02/2017

Exercício: 2017

Término: 03/02/2017

Início Aquis: 01/01/2017 Matrícula: 2117544

Nome: NAAMA JESSICA DE ASSIS Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30

Dias: 30 **MELO** Período: 1 Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Dias: 10 Início: 23/01/2017 Término Aquis: 31/12/2016

Término: 01/02/2017 Dias: 30

Período: 3 Matrícula: 2171341 Dias: 10

Nome: VALESKA DALIANA DE Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017 **SOUZA MOURA**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Matrícula: 1959875

Nome: FERNANDA FREIRE LIMA Término Aquis: 31/12/2016

Exercício: 2017 Dias: 30 Período: 1 Início Aquis: 01/01/2017 Dias: 30 Término Aquis: 31/12/2017

Início: 20/02/2017 Dias: 30 Término: 21/03/2017 Período: 1

Matrícula: 2039539 Início: 15/02/2017 Nome: VANESSA VELEZ DOS Término: 15/02/2017

SANTOS

Exercício: 2017 Matrícula: 1749874

Dias: 1

Nome: **EUCLIDES MOREIRA DE** Início: 02/02/2017 **SOUSA FILHO**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 1959758

Nome: JOSE GUSTAVO LIMA DE

ALMEIDA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 23/01/2017 Término: 11/02/2017

Matrícula: 1852794

Nome: LEONARDO RAMALHO

MEDEIROS

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/02/2017 Término: 15/02/2017

Matrícula: 1543078

Nome: MARIA DE FATIMA

SANTOS OLIVEIRA DUARTE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 1 Dias: 10

Término: 11/02/2017

Matrícula: 2647669

Nome: RAPHAELLA MARQUES

VILELA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 2112633

Nome: GABRIELA SALAMI

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 17/01/2017 Término: 20/02/2017

Matrícula: 1920159

Nome: JOAO MARIO PESSOA

JUNIOR

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 02/01/2017 Término: 15/02/2017

Matrícula: 1571613

Nome: SHARON DANTAS DA

CUNHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Exercício: 2017

Período: 1 Início Aquis: 01/01/2017 Dias: 15 Término Aquis: 31/12/2017

Início: 31/01/2017 Dias: 45 Término: 14/02/2017 Período: 1 Dias: 10

Matrícula: 1866242 Início: 16/02/2017 Nome: **BRUNO CAMILO DE** Término: 25/02/2017

OLIVEIRA

Matrícula: 1545550 Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Nome: ANTONIO RONALDO

GOMES GARCIA Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Exercício: 2017 Período: 1 Início Aquis: 01/01/2017

Dias: 45 Término Aquis: 31/12/2017

Início: 01/01/2017 Dias: 45 Término: 14/02/2017 Período: 1 Dias: 10

Matrícula: 2465416 Início: 06/02/2017 Nome: JACQUELINE CUNHA DE Término: 15/02/2017

VASCONCELOS MARTINS

Exercício: 2016 Matrícula: 1042177

Início Aquis: 01/01/2016 Nome: KLEBER SOARES CAMARA

Término Aquis: 31/12/2016 Exercício: 2017

Dias: 45 Início Aquis: 01/01/2017 Período: 1 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Dias: 45 Início: 06/01/2017 Período: 1 Término: 19/02/2017 Dias: 33

Início: 23/01/2017 Matrícula: 1321668 Término: 24/02/2017

Nome: KAIO CESAR FERNANDES

Exercício: 2016 Matrícula: 1447536

Nome: PAULO CESAR LINHARES Início Aquis: 01/01/2016

DA SILVA Término Aquis: 31/12/2016 Dias: 45 Exercício: 2017

Período: 2 Início Aquis: 01/01/2017 Dias: 30 Término Aquis: 31/12/2017

Início: 03/01/2017 Dias: 45 Término: 01/02/2017 Período: 1 Dias: 45

Matrícula: 1541567 Início: 02/01/2017 Nome: NAPIE GALVE ARAUJO Término: 15/02/2017

SILVA

Matrícula: 1734818 Término: 15/02/2017

Nome: **SUENE CAMPOS DUARTE**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 4

Início: 02/02/2017 Término: 05/02/2017

Matrícula: 1706632

Nome: THADEU RIBEIRO

BENICIO MILFONT

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/02/2017 Término: 25/02/2017

Matrícula: 1941856

Nome: ANA MARIA BEZERRA

LUCAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 21/01/2017 Término: 14/02/2017

Matrícula: 2015250

Nome: FABIO CHAVES NOBRE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 02/01/2017

Matrícula: 1731288

Nome: FERNANDO PORFIRIO

SOARES DE OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/02/2017 Término: 10/02/2017

Matrícula: 1069806

Nome: JAIRO ROCHA XIMENES

PONTE

Exercício: 2015

Início Aquis: 01/01/2015 Término Aquis: 31/12/2015

Dias: 45 Período:1 Dias: 45

Início: 19/12/2016 Término: 01/02/2017

Matrícula: 2884800

Nome: **KLEBER FORMIGA**

MIRANDA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período:1 Dias: 45

Início: 01/02/2017 Término: 17/03/2017

Matrícula: 2063327

Nome: MOISES OZORIO DE

SOUZA NETO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Início Aquis: 01/01/2017 Período:1 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Dias: 45 Início: 01/01/2017 Período: 1 Término: 14/02/2017 Dias: 15

Início: 01/02/2017 Matrícula: 2179061 Término: 15/02/2017

Nome: **RODRIGO VIEIRA COSTA**

Exercício: 2016 Matrícula: 1810852 Nome: ANDRE PEDRO Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016 FERNANDES NETO

Dias: 45 Exercício: 2015 Período: 1 Início Aquis: 01/01/2015 Dias: 35 Término Aquis: 31/12/2015

Início: 09/01/2017 Dias: 45 Término: 12/02/2017 Período: 1 Dias: 45

Início: 26/12/2016 Matrícula: 1805780 Nome: **DANIEL FAUSTINO** Término: 08/02/2017

LACERDA DE SOUZA

Exercício: 2016 Matrícula: 2773653

Nome: BRUNO RODRIGO SIMAO Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016 Exercício: 2017

Dias: 45 Início Aquis: 01/01/2017 Período: 1 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Dias: 45 Início: 21/12/2016 Período: 1 Término: 03/02/2017 Dias: 45

Início: 03/01/2017 Matrícula: 1823981 Término: 16/02/2017

Nome: KATIA CILENE DA SILVA

Exercício: 2017 Matrícula: 1714158

Início Aquis: 01/01/2017 Nome: ERIC AMARAL FERREIRA

Término Aquis: 31/12/2017 Exercício: 2016

Dias: 45 Início Aquis: 01/01/2016 Período: 1 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Dias: 45 Início: 01/01/2017 Período: 1 Término: 14/02/2017 Dias: 15

Início: 25/01/2017 Término: 08/02/2017

Matrícula: 1586101 Nome: YASKARA YGARA

MENESCAL PINTO FERNANDES Matrícula: 396313

Exercício: 2017

Nome: JOSE ESPINOLA **SOBRINHO** Exercício: 2017 Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 7

Início: 06/02/2017 Término: 12/02/2017

Período: 2 Dias: 13

Início: 26/02/2017 Término: 10/03/2017

Matrícula: 1062017

Nome: ANDREA FRANCISCA

FERNANDES BARBOSA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 30/01/2017 Término: 23/02/2017

Matrícula: 1852822

Nome: MARCIO FURUKAVA

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 27

Início: 08/02/2017 Término: 06/03/2017

Matrícula: 2725571

Nome: ROBERTA PEREIRA DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 07/02/2017 Término: 21/02/2017

Matrícula: 1982013

Nome: VICTOR WAGNER FREIRE

DE AZEVEDO Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 01/01/2017 Término: 14/02/2017

Matrícula: 1864521

Nome: ADIANA NASCIMENTO

SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 02/01/2017 Término: 05/02/2017

Matrícula: 2044785

Nome: ANA CLAUDIA DE MELO

CALDAS BATISTA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 33

Início: 02/01/2017 Término: 03/02/2017

Matrícula: 2220519

Nome: MANOEL DENIS COSTA

FERREIRA

Exercício: 2016

Início Aquis: 09/04/2015 Término Aquis: 08/04/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 28

Início: 10/01/2017 Término: 06/02/2017

Matrícula: 2089358

Nome: WENDEL SILVA CABRAL

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017 Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 02/02/2017 Término: 18/03/2017

Matrícula: 2927342

Nome: LAYSA MABEL DE

OLIVEIRA FONTES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 01/01/2017 Término: 14/02/2017

Matrícula: 2738869

Nome: **ELAINY DANIELLE**

GUEDES PEREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 12

Início: 23/01/2017 Término: 03/02/2017

Matrícula: 1960347

Nome: CARLOS EUGENIO DA

SILVA NETO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 4 Dias: 9

Início: 16/02/2017 24/02/2017

Término:

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 1

Início: 28/02/2017 Término: 28/02/2017

Matrícula: 1790243

Nome: MISIA TEODOSIO DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 1668921

Nome: JOSIVAN SOARES DE Início: 13/02/2017 **SOUZA** Término: 22/02/2017

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 09/01/2017 Término: 07/02/2017

Matrícula: 6396029

Nome: ANTONIO ALDEMIR **FERNANDES LEMOS**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 03/02/2017 Término: 04/03/2017

Matrícula: 2145625

Nome: JOSIVANIA BATISTA DE **ARAUJO**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 14/02/2017 Término: 05/03/2017

Matrícula: 1911798

Nome: **ROSEMARY FEITOZA BRASIL**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1

Dias: 10

Matrícula: 1887410

Nome: ANA PAULA SILVA

FERNANDES IRBER

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 1851614

Nome: ARISCLENIA KELLY

NAZARENO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/02/2017 Término: 15/02/2017

Matrícula: 2117921

Nome: BRISA KELLY OLIVEIRA

LOPES DA SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 26/01/2017 Término: 04/02/2017

Matrícula: 1968639

Nome: ABIGAIL JESSICA DA SILVA ARAUJO GOMES

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 25/01/2017 Término: 03/02/2017

Matrícula: 1907412

Nome: **GEOVANI MAIA**

DAMASCENO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 1911824

Nome: PEDRO HENRIQUE ALVES

BARRETO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 2127293

Nome: GEISA MARIA RODRIGUES **DE VASCONCELOS**

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 18

Início: 07/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 2115687

Nome: EMANUEL CALIXTO

SANTANA LORENO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 1659360

Nome: SHEILLA ALESSANDRA

FERREIRA FERNANDES

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 22/02/2017 Término: 03/03/2017

Matrícula: 1668585

Nome: RAFAELA CRISTINA

ALVES DE FREITAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 1549859

Nome: ANTONIO WILTON DE

MORAIS JUNIOR

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | CEP: 59625-900. Fone: (84) 3317-8203 | E-mail: progepe@ufersa.edu.br | www.ufersa.edu.br Início: 15/02/2017 Dias: 30 Término: 24/02/2017 Período: 1 Dias: 30

Matrícula: 1961176

Início: 12/01/2017 Nome: PRISCILLA EVEN ALVES Término: 10/02/2017

BRAGA

Exercício: 2016 Matrícula: 3593774

Início Aquis: 01/01/2016 Nome: **FABRISIA KARINE** CARLOS DA COSTA PACHECO Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Exercício: 2016 Período: 3 Início Aquis: 01/01/2016 Dias: 10 Término Aquis: 31/12/2016

Início: 15/02/2017 Dias: 30 Término: 24/02/2017 Período: 1 Dias: 1

Matrícula: 2031591 Início: 02/02/2017 Nome: JANECELY SILVEIRA DE Término: 02/02/2017

LIMA

Exercício: 2016 Matrícula: 3608460

Início Aquis: 01/01/2016 Nome: YGO BISERRA PEREIRA

Término Aquis: 31/12/2016 Exercício: 2017

Dias: 30 Início Aquis: 01/01/2017 Período: 3 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 10 Dias: 30 Início: 15/02/2017 Período: 1 Término: 24/02/2017 Dias: 30

Início: 09/01/2017 Matrícula: 1525503 Término: 07/02/2017

Nome: JORGE LUIZ DE OLIVEIRA

CUNHA Matrícula: 1549871

Nome: CARLOS EDUARDO DE Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 ANDRADE E SILVA

Término Aquis: 31/12/2017 Exercício: 2017

Dias: 30 Início Aquis: 01/01/2017 Período: 1 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Dias: 10 Início: 30/01/2017 Período: 1

Término: 08/02/2017 Dias: 18

Início: 24/01/2017 Matrícula: 1456141 Término: 10/02/2017

Nome: LUCIA MARIA DE SOUSA

Exercício: 2017 Matrícula: 1752132

Início Aquis: 01/01/2017 Nome: FRANCISCO VARDER

Término Aquis: 31/12/2017 **BRAGA JUNIOR**

SILVA

Exercício: 2016

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Matrícula: 2359110

Término Aquis: 31/12/2017 Nome: **JEAN BERG ALVES DA**

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início Aquis: 01/01/2016 Início: 22/02/2017 Término Aquis: 31/12/2016

Término: 03/03/2017 Dias: 45 Período: 3 Matrícula: 1907159 Dias: 10

Nome: LISSANDRO ARIELLE Início: 24/02/2017 VALE BATISTA Término: 05/03/2017

Exercício: 2017

Matrícula: 1827055 Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Nome: LIVIA LARA LESSA ALVES

Dias: 30 Exercício: 2016 Período: 1 Início Aquis: 01/01/2016 Dias: 10 Término Aquis: 31/12/2016

Início: 28/02/2017 Dias: 30 Término: 09/03/2017 Período: 2

Dias: 18

Matrícula: 396391 Início: 23/01/2017 Nome: MANOEL MACHADO DA Término: 09/02/2017

COSTA

Exercício: 2017 Matrícula: 1500639

Início Aquis: 01/01/2017 Nome: **ALVARO FABIANO** PEREIRA DE MACEDO Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Exercício: 2017 Período: 2 Início Aquis: 01/01/2017 Dias: 20 Término Aquis: 31/12/2017

Início: 07/02/2017 **Dias: 45** Término: 26/02/2017 Período: 1 Dias: 4

Matrícula: 1210469 Início: 30/01/2017 Nome: MARIA DE LOURDES Término: 02/02/2017

FERNANDES DE MEDEIROS

Matrícula: 349672 Exercício: 2017

Nome: LUCIA MARIA DE ARAUJO Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017 Exercício: 2017

Dias: 30 Início Aquis: 01/01/2017 Período: 1 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 20 Dias: 30 Início: 17/01/2017 Período: 2 Término: 05/02/2017 Dias: 20

Início: 02/02/2017 Término: 21/02/2017

Matrícula: 1903834

Nome: TARCIARA MAGLEY DA

FONSECA PEREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 24/01/2017 Término: 07/02/2017

Matrícula: 1723664

Nome: **ADRIANO RAINER** ALMEIDA CARNEIRO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/02/2017 Término: 10/02/2017

Período: 2 Dias: 10

Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 1902579

Nome: CARLOS EDUARDO

ALEXANDRE DA SILVA

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 03/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 396042

Nome: FRANCISCO SUPRIANO DE

LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 06/02/2017 Término: 07/03/2017

Matrícula: 1566099

Nome: GILMAR MOTA DIAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 1140870

Nome: WILTON TEIXEIRA

CELESTINO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 23/01/2017 Término: 01/02/2017

Matrícula: 1159131

Nome: ROBERTO CARVALHO DE **OLIVEIRA FREITAS FILHO**

Exercício: 2016

Início Aquis: 09/04/2015 Término Aquis: 08/04/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/01/2017

Término: 01/02/2017 Dias: 10

Início: 05/02/2017 Matrícula: 396054 Término: 14/02/2017

Nome: DAMIAO FRANCISCO DA

COSTA Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 06/02/2017 Término: 07/03/2017

Matrícula: 396202

Nome: JOSE JACO XAVIER NETO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 20/02/2017 Término: 01/03/2017

Matrícula: 1444877

Nome: MARCOS ALMEIDA DOS

SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 25/01/2017 Término: 03/02/2017

Matrícula: 396082

Nome: VALDIR FERREIRA NUNES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Matrícula: 1750248

Nome: ALISSON ALAN LIMA DA

COSTA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 13/02/2017 Término: 22/02/2017

Matrícula: 2808282

Nome: HAYSLA NUNES BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 30/01/2017 Término: 08/02/2017

Matrícula: 1961350

Nome: VIALLY ISRAEL LOPES

ARAGAO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 1619249

Nome: WESTERLANIO ANDREI

DE SOUZA FREITAS

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 15/02/2017 Término: 24/02/2017

Matrícula: 1481524

Nome: ANDRE LUIS AMERICO

MOREIRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 14/02/2017 Término: 23/02/2017

PENSÃO

AUXÍLIO MORADIA

ADICIONAL DE **INSALUBRIDADE**

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0066/2017 - Art. 1°** Conceder, a partir de 31 de janeiro de 2017, à servidora Larissa de Castro Matrícula **SIAPE** Demoner, 2355998, ocupante do cargo de Médico Veterinário. lotada no Hospital

Veterinário. adicional de insalubridade no percentual de 20% (vinte por cento). Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \cap Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 091/2017 Art. Dispensar a servidora técnicoadministrativa Herciane Araújo de Melo, Matrícula SIAPE n° 2115783, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Assessora Pró-Reitoria Técnica da de Administração, Código FG-05. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 092/2017 Art. Designar servidora técnicoa **Danyelle** administrativa Terciane Matrícula **SIAPE** Medeiros. 1782827. ocupante do cargo Assistente em Administração, da função de Assessora Técnica da Pró-Reitoria de Administração, Código FG-05. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 093/2017 - Art. 1º Revogar Portaria UFERSA/GAB 0299/2016, de 03 de maio de 2016. Art. 2º Designar, a partir de 17 de janeiro de 2017, a servidora técnico-administrativa Maraisa Taliane Soares Maciel. Matrícula SIAPE nº 1905979, ocupante do cargo de Administrador, para substituir a Chefe do Setor de Contratos Continuados da Pró-Reitoria Administração, em seus impedimentos legais. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB Nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: **095/2017 - Art. 1°** Designar OS servidores relacionados para serem os supervisores locais do SISU 2017.1. I - Aline Horácio da Costa Aquino (Campus Angicos); II - Francisco De Assis Brito Filho (Campus Caraúbas); III -Medeiros Gildson Silva Aquino (Campus Pau dos Ferros); IV – Milena Paula Cabral de Oliveira (Campus Mossoró). Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **096/2017 - Art. 1º** Tornar sem efeito a PORTARIA UFERSA/GAB Nº 065/2017, de 24 de janeiro de 2017. Art. 2º Designar comissão composta pelas servidoras docentes Luciana Vieira de Paiva e Carlos Eduardo Alves Soares; e pelo servidor técnico- administrativo João Inácio Lopes Batista, para sob a presidência da primeira, conduzir o processo eleitoral para escolha dos membros da Comissão de Ética no Uso de Animais - CEUA da UFERSA. Art. 3º A Comissão deverá conduzir a eleição dos representantes Médicos veterinários (dois membros titulares e dois suplentes), dos representantes Biólogos (dois membros titulares e dois suplentes), dos representantes docentes e pesquisadores na área específica (dois membros titulares e dois suplentes), e de 1 (um) membro representante de associações de proteção e bem-estar animal legalmente constituídas estado do Rio Grande do Norte, conforme determina o parágrafo 1º do Art. 3º do Regimento Interno da CEUA. **Art.** 4º Determinar o prazo de 30 (trinta) dias, para encaminhamento de relatório conclusivo ao Gabinete da Art. 5° Este ato entra em Reitoria. vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de

2016, RESOLVE: **097/2017 - Art. 1°** Prorrogar o prazo para que a Comissão designada por meio da PORTARIA UFERSA/GAB N° 0755/2016, de 08 de novembro de 2016 possa concluir os trabalhos relativos à avaliação de viabilidade para a criação do Centro de Zooterapia da UFERSA. Art. 2º A referida Comissão tem a seguinte composição: I - Aracely Rafaelle Fernandes Ricarte (Presidente): II -Michelly Fernandes de Macedo: III -Raimundo Alves Barreto Junior; IV -Wirton Peixoto Costa; V- Heider Irinaldo Pereira Ferreira; VI - Kilder Dantas Filgueira. Art. 3º A Comissão terá um acréscimo de prazo de 90 (noventa) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final de seus trabalhos. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 24 de dezembro de 2016.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido.** no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0100/2017 - Art. 1°** Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0451/2015, de 24 de junho de 2015. Art. 2º Designar o servidor docente Mario Gleisse das Chagas Martins para ser Coordenador do Programa Idiomas sem Fronteiras - Português no âmbito da UFERSA. Art. 3º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela

UFERSA/GAB N°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: 0101/2017 - Art. 1° Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0019/2015, de 15 de Janeiro de 2015. Art. 2º Designar o servidor docente Bruno Coriolano de Almeida Costa para ser Coordenador Programa Idiomas sem Fronteiras - Inglês no âmbito da UFERSA. Art. 3º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0103/2017 Prorrogar o prazo para que a Comissão designada por meio da PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0001/2017, de 03 de janeiro de 2017, para realizar o Inventário Físico dos Bens Imóveis e Móveis existentes até 31 de dezembro de 2016, retificada pela PORTARIA UFERSA/GAB N.º 0050/2017, de 12 de janeiro de 2017, possa finalizar os trabalhos. Art. 2º A referida Comissão é composta pelos servidores técnicoadministrativos Antônio **Erivando** Xavier Junior, Salvio Delmas Regis e Iza Maria Pereira, sob a presidência do primeiro. Art. 3º A Comissão terá um acréscimo de prazo de 30 dias, devendo atuar durante o período de 01 de fevereiro a 02 de março de 2017, e ao final dos trabalhos, encaminhar o inventário à Reitoria da UFERSA. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data e seus efeitos retroagem a 01 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0104/2017 - Art. Designar servidores abaixo OS especificados, para comporem Comissão responsável por apurar e resolver as inconsistências detectadas no SIPAC, referentes ao inventário analítico dos bens móveis, a fim de auxiliar na conclusão dos trabalhos da Comissão designada pela PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0001/2017, de 03 de janeiro de 2017, que fora retificada por meio da PORTARIA UFERSA/GAB N.º 0050/2017, de 12 de janeiro de 2017, e teve o prazo prorrogado por meio da PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0103/2017, de 08 de fevereiro de 2017. Jonathan Darlan **Cunegundes** Moreira: Moises Mark Porcinio da Silva; e Antônio Erivando Xavier Junior. Art. 2º A Comissão terá o prazo de 30 dias, e ao final dos trabalhos, deverá encaminhar o relatório final à Reitoria da UFERSA. Art. Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0105/2017 - Art. 1° Designar comissão composta pelos servidores Eddla Karina Gomes Pereira. Blake Charles Diniz Marques, Eudes de Almeida Cardoso Auristela Crisanto da Cunha (Suplente), para sob a presidência da primeira, realizar a reabertura do Processo Administrativo Disciplinar -

PAD com objetivo de apurar eventual servidor, sob conduta de 0 23091.003922/2016-38, conforme Despachos contidos nas folhas de nº 185 a 187 do referido processo. Art. 2º A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final dos trabalhos, conforme recomenda o artigo 152 da Lei 8.112/90, bem como, deverá atentar para as orientações disponíveis na página www.cgu.gov.br. Art. 3º A designação contida no art. 1º supra, tem caráter obrigatório para os servidores, salvo as exceções legais previstas no art. 149, §2° da Lei Federal n°. 8.112/90, impedimentos auais sejam, suspeições. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0106/2017 - Art. 1° Designar comissão composta pelos servidores Mario Sergio Falcao Maia, Claudino Carneiro Sales. Francisco de Assis de Oliveira e Francisco Francine Maia (Suplente), para sob a presidência do primeiro, realizar a reabertura do Processo Administrativo Disciplinar - PAD, com objetivo de apurar possível responsabilidade da legitimidade de ato administrativo, sob o nº 23091.001992/2015-19, conforme parecer 00043/2016/GAB/PFn. UFERSA/PGF/AGU, contido nas folhas nº 102 a 116 do referido Processo. Art. 2º A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final dos trabalhos, conforme recomenda o artigo 152 da Lei 8.112/90, bem como, deverá atentar para as orientações disponíveis

na página www.cgu.gov.br. Art. 3º A designação contida no art. 1º supra, tem caráter obrigatório para os servidores, salvo as exceções legais previstas no art. 149, §2° da Lei Federal n°. 8.112/90, auais sejam, impedimentos suspeições. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0109/2017 Art. 1° Dispensar servidor técnico-0 administrativo Francisco Tony Erick Germano. Matrícula SIAPE 1829417. ocupante do cargo de Administrador, função da de Coordenador de Planejamento Administração do Câmpus de Pau dos Ferros, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de fevereiro de 2017

Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0110/2017 Art. 1° servidor Designar técnicoadministrativo Emerson Fábio da Silva **Araújo**, Matrícula SIAPE n° 2279437, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a função de Coordenador de Planejamento e Administração do Câmpus de Pau dos Ferros, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0111/2017 Art. Dispensar servidor técnico-O Márcio Eider administrativo de Medeiros Silva, Matrícula SIAPE nº 1885734, ocupante do cargo Assistente em Administração, da função de Chefe do Setor de Contratos Diversos, da Divisão de Contratos da Pró-Reitoria de Administração, Código FG-04. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0112/2017 Art. Designar servidor técnicoadministrativo Márcio **Eider** de Medeiros Silva, Matrícula SIAPE nº 1885734, ocupante do cargo Assistente em Administração, para exercer a função de Chefe do Setor de Contratos de Obras da Divisão de Pró-Reitoria Contratos da Administração, Código FG-04. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto

de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0113/2017 Art. Dispensar servidor técnicoo administrativo Silvano Ferreira Melo, Matrícula SIAPE n° 2120217, ocupante de Assistente do cargo Administração, da função de Chefe do Setor de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia, da Divisão de Contratos da Pró-Reitoria de Administração. Código FG-05. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0114/2017 - Art. Designar o servidor técnicoadministrativo Silvano Ferreira Melo, Matrícula SIAPE n° 2120217, ocupante de Assistente do cargo Administração, para exercer a função de Assessor Técnico da Pró-Reitoria de Administração, Código FG-05. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 13 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0115/2017 - Art. Prorrogar, por mais 01 (um) ano, o mandato dos membros da Comissão Gestora dos Recursos PRH-ANP/MCTI, estabelecido **PORTARIA** na UFERSA/GAB N.º 0043/2014, de 20 de janeiro de 2014; Parágrafo Único:

Compõem a referida Comissão os servidores: André Luis Novais Mota (DCAT), Manoel Reginaldo Fernandes (DACS), Rodrigo César Santiago (DCAT), Idalmir de Souza Queiroz Junior (DCAT) e Francisco Edson Nogueira Fraga (DCAT), sob a do primeiro e vicecoordenação coordenação do segundo; Art. Compete à comissão: Definir o processo seletivo dos bolsistas alunos e professor Definir diretrizes visitante; aplicação dos recursos da Taxa de Fiscalizar a correta Bancada; II. aplicação dos recursos; IV. Elaborar prestação de contas da taxa de bancada e relatórios de atividades e desempenho do programa a ser encaminhada a PROPLAN, sempre que solicitado; Art. 3º O mandato dos membros Comissão Gestora dos Recursos PRH-ANP/MCTI será de 01 (um) ano, sendo permitida recondução. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 21 de Janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 13 de fevereiro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0116/2017 - Art. Prorrogar o prazo para que a Comissão reconduzida pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0843/2016 de 14 de dezembro de 2016, para avaliar o Processo nº 23091.009103/2016-25 de revalidação do diploma de Graduação Ecologia por estabelecimento estrangeiro, possa concluir os trabalhos. **Art. 2º** A referia Comissão é composta pelos servidores Gustavo Henrique Gonzaga da Silva, Vitor de Oliveira Lunard. e **Eveline** de Almeida Ferreira, sob a presidência do primeiro. Art. 3º A Comissão terá o acréscimo de

prazo de 60 (sessenta) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final de seus trabalhos. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 14 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0117/2017 - Art. 1º Designar seguintes servidores OS docentes, para comporem a Câmara Departamental do Departamento de Tecnológicas Ciências Exatas, Humanas do Campus Angicos, na forma do contido nos incisos que seguem: I -Área de Ciências Exatas – DCETH: Vanessa Danielle Santos Ferreira e Francisco Souto de Sousa Júnior (titulares) Welliana **Benevides** Ramalho e Luana Dantas Chagas (suplentes) II - Área de Ciências Tecnológicas – DCETH: Maria Creuza Borges de Araujo e Janaina Salustio da Silva (titulares) Marcilene Vieira da Nobrega e Marcus Vinicius Sousa Rodrigues (suplentes) III - Área de Ciências Humanas - DCETH: Eder Jofre Marinho Araujo e Rita Diana de Freitas Gurgel (titulares) Magnus Jose Barros Gonzaga e Carmelindo Rodrigues da Silva (suplentes) Art. 2º Os membros da Câmara Departamental terão mandato de 1 (um) ano. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 21 de dezembro de 2016.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de fevereiro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições

conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0118/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 27 de janeiro de 2017, os servidores docentes John Eloi Bezerra e Francisco Alves da Silva **Junior** para exercerem, interinamente, a função de Coordenador respectivamente, Coordenador, Curso de Engenharia Civil do Campus Mossoró. Parágrafo único: O mandato interino dos servidores acima descritos deverá se estender até que seja finalizado o processo eleitoral para a escolha dos novos Coordenadores para o do Curso de Engenharia Civil do Campus de Mossoró. **Art. 2º** Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0119/2017 - Art. Dispensar servidora técnicoadministrativa Kaline Maria Machado Ferreira. Matrícula SIAPE nº 1961309. ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, da função de Coordenadora Pedagógica do Câmpus de Caraúbas, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0120/2017 - Art.

Designar o servidor docente Francisco de Assis Brito Filho, Matrícula SIAPE n° 2048965, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Coordenador de Graduação do Câmpus de Caraúbas, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0121/2017 Art. 1º Dispensar servidora técnicoa administrativa Cristiana Moreira Lins de Medeiros. Matrícula SIAPE nº cargo 1960983, ocupante do de Pedagogo-Área, função de da Coordenadora Pedagógica do Câmpus de Angicos. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de fevereiro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0122/2017 - Art. 1° Designar o servidor docente Joselito Medeiros de Freitas Cavalcante, Matrícula SIAPE n° 1674506, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Coordenador de Graduação do Câmpus de Angicos. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de fevereiro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0123/2017 - Art. Dispensar, a partir de 16 de fevereiro de 2017, o servidor técnico-administrativo Luciano Galdino de Aquino, Matrícula SIAPE n° 396234, ocupante do cargo de Motorista, da Função de Motorista do Gabinete do Reitor, código FG-03. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0124/2017 - Art. 1º Homologar o resultado da eleição deflagrada para Coordenador e escolha do Coordenadora do Curso de Administração. Art. 2º Dispensar, os servidores docentes Judson da Cruz Gurgel e Suely Xavier dos Santos, da função de Coordenador e de Vice-Coordenadora, respectivamente, Curso de Administração. Art. Nomear os servidores docentes Judson da Cruz Gurgel e Suely Xavier dos Santos, para exercerem a função de Coordenador e de Vice-Coordenadora, respectivamente, do Curso Administração. Art. 4º O Mandato do Coordenador e Vice-Coordenadora será de dois anos, nos termos do artigo 185, parágrafo 2°, do Regimento Geral da UFERSA. Art. 5° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 08 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0125/2017 Art. Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice Coordenador do Curso de Zootecnia. Art. 2° Dispensar, servidoras docentes Raquel Lima Salgado e Liz Carolina da Silva Lagos Cortes Assis, da função Coordenadora e de Vice-Coordenadora. respectivamente, do Curso de 3° Zootecnia. Art. Nomear OS servidores docentes Josemir de Souza Goncalves e Marcelle Santana de Araujo, para exercerem as funções de Coordenador e de Vice-Coordenadora do Curso de Zootecnia, respectivamente. Art. 3º O Mandato do Coordenador e Vice-Coordenadora será de dois anos, nos termos do artigo 185, parágrafo 2º, do Regimento Geral da UFERSA. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data e seus efeitos retroagem a 10 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0126/2017 - Art. 1° Designar Comissão para coordenar o processo de escolha do Diretor e Vice-Diretor do Centro de Ciências Agrárias do Câmpus Sede da UFERSA para o período 2017-2021. Art. 2º A Comissão constituída pelos servidores será docentes: Genevile Carife Bergamo

(titular) e Jailma Suerda Silva de Lima (suplente); pela servidora técnicoadministrativa Antônia Kátia Pinheiro de Medeiros; e pelos discentes Aline Torquato Loiola (titular) e Matheus Martins Mendes (suplente). Art. 3º A Comissão terá até o dia 02 de marco de 2017 para encaminhar ao Gabinete do Reitor o Relatório Final de suas atividades. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0127/2017 Designar Comissão para coordenar o processo de escolha do Diretor e Vice-Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas do Câmpus Sede da UFERSA para o período 2017-2021. Art. 2º A Comissão será constituída pelos servidores docentes: José Albenes Bezerra Júnior (titular) e Auristela Crisanto da Cunha (suplente); pela técnico-administrativa servidora Janaína Maria Silva Holanda; e pelos discentes Larissa Ellem Alves da Silva (titular) e Carol Rebouças da Silva (suplente). Art. 3º A Comissão terá até o dia 02 de marco de 2017 para encaminhar ao Gabinete do Reitor o Relatório Final de suas atividades. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0128/2017 - Art. Designar Comissão para coordenar o processo de escolha do Diretor e Vicedo Centro Diretor de Ciências Biológicas e da Saúde do Câmpus Sede da UFERSA para o período 2017-2021. Art. 2º A Comissão será constituída pelos servidores docentes: Eduardo Alves Soares (titular) e Diogo Manuel Lopes de Paiva Cavalcanti pelo servidor (suplente); técnicoadministrativo João Abner Santos Bezerra; e pelos discentes Frederico Fausto Marinho de Medeiros Júnior (titular) e Pedro Victor Morais Batista (suplente). Art. 3º A Comissão terá até o dia 02 de março de 2017 para encaminhar ao Gabinete do Reitor o Relatório Final de suas atividades. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0129/2017 RESOLVE: Designar Comissão para coordenar o processo de escolha do Diretor e Vice-Diretor do Centro de Ciências Exatas e Naturais do Câmpus Sede da UFERSA para o período 2017-2021. Art. 2º A Comissão será constituída servidores docentes: Walter Martins Rodrigues (titular) e Francisco Praxedes de Aquino (suplente); pelos técnico-administrativos servidores Fernanda Freire Lima (titular) e Carolyne Oliveira Souza (suplente): e discentes Matheus Vinicius Costa Pereira (titular) e Israel de Medeiros Siqueira Júnior (suplente). Art. 3º A Comissão terá até o dia 02 de março de 2017 para encaminhar ao

Gabinete do Reitor o Relatório Final de suas atividades. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, - Art. 1° RESOLVE: 0130/2017 Designar Comissão para coordenar o processo de escolha do Diretor e Vice-Diretor do Centro de Engenharias do Câmpus Sede da UFERSA para o período 2017-2021. Art. 2º A Comissão será constituída pelos servidores docentes: Roberto Vieira Pordeus (titular) e Fabrício José Nóbrega Cavalcante (suplente); pelo servidor técnico-administrativo Marcos Antônio Bezerra de Medeiros; e pelos discentes Jéssica Alves da Silva (titular) e Ítalo Renan da Costa Barros (suplente). **Art. 3º** A Comissão terá até o dia 02 de março de 2017 para encaminhar ao Gabinete do Reitor o Relatório Final de suas atividades. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 20 de fevereiro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0133/2017 - Art. 1° Dispensar, a pedido, a servidora técnico-administrativa Náglia Grazieli Jácome da Silveira Bezerra. Matrícula SIAPE n° 1544809, ocupante do cargo de Administrador, da função de Diretora da Divisão de Desenvolvimento de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de

Pessoas, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 20 de fevereiro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0134/2017 Art. servidora Designar técnicoa administrativa Rannah Munay Dantas **Da Silveira**, Matrícula SIAPE n° 2125412. ocupante do cargo Assistente em Administração, para exercer a função de Diretora da Divisão de Desenvolvimento de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 21 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0136/2017 -Prorrogar, por igual período, o prazo para que a Comissão designada pela PORTARIA UFERSA/GAB 096/2017, de 06 de fevereiro de 2017, possa concluir o processo eleitoral para escolha dos membros da Comissão de Ética no Uso de Animais – CEUA da UFERSA. Art. 2º A referida Comissão é composta pelas servidoras docentes Luciana Vieira de Paiva e Carlos Eduardo Alves Soares; e pelo servidor técnico- administrativo João Inácio Lopes Batista, sob a presidência da primeira. Art. 3º A Comissão terá um acréscimo de prazo de 30 (trinta) dias,

para o encaminhamento do relatório conclusivo ao Gabinete da Reitoria. **Art. 4º** Este ato entra nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 09 de março de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0137/2017 - Art. 1° Dispensar, a partir de 01 de Março de 2017, a servidora técnico-administrativa Fabrísia Karine Carlos da Costa Pacheco, Matrícula SIAPE n° 3593774. ocupante do cargo de Administrador, da função de Coordenadora de Projetos de Extensão da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: N.º 0138/2017 - Art. 1º Designar servidor técnicoadministrativo Giorgio **Mendes** Ribeiro, Matrícula SIAPE nº 1668904, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenador de Projetos de Extensão da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, no período de 01 de Março a 31 de Maio de 2017, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 23 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0139/2017 Art. Designar membros abaixo os para relacionados comporem Comissão Interna do Portal do SISBI, com objetivo de designar responsabilidade pela distribuição das informações a serem apresentadas pela Page através do site da UFERSA. I. **Daniele Belmont** de **Farias** Cavalcanti: II. **Dalvanira Brito** Rodrigues; III. Helder Romero Maia Duarte; IV. Keina Cristina Santos Sousa e Silva; V. Eugenio Pacelli Ferreira da Costa: VI. Vanessa Christiane Alves de Souza; VII. Cleide Rodrigues de Souza; VIII. Marilene Santos de Araujo; Art. 2º A Comissão acima descrita tem as seguintes atribuições: a) Elaborar e monitorar a execução das diretrizes do **Portal** SISBI. do tais como: padronização dos procedimentos de inclusão/alteração de conteúdos, pertinência dos conteúdos postados, formatação periodicidade postagens, responsabilidades de revisão dos conteúdos do Portal, dentre outras; b) Deliberar sobre a incorporação de novos recursos visuais, tecnológicos e informacionais na Page. Art. 3º A Comisão ora designada terá o prazo de 60 (sessenta) dias para encaminhar ao Gabinete da Reitoria o Relatório Final de seus trabalhos. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 23 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do SemiÁrido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0140/2017 Art. Designar os membros abaixo relacionados para comporem Comissão para avaliar e propor melhorias voltadas para as atividades do módulo Biblioteca/SIGAA, bem como sugerir propostas de tecnologias de informação apropriadas/direcionadas as Biblioteca Universitárias. I. Cleide Rodrigues de Souza; II. Daniele Belmont de Farias Cavalcanti: III. Marcos Tullvo Campos; IV. Vanessa Christiane Alves de Souza; V. Marilene Santos de Araujo. Art. 2º A Comissão acima descrita tem as seguintes atribuições: a) Apresentação propostas de atualização, correções e incorporação de recursos de software demais e Tecnologias de Informação voltados para o SISBI, junto a Superintendência Tecnologia da Informação Comunicação (SUTIC). Art. 3º Comisão ora designada terá o prazo de 60 (sessenta) dias para encaminhar ao Gabinete da Reitoria o Relatório Final de seus trabalhos. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 23 de fevereiro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0141/2017 - Art. 1º Alterar a composição do Conselho Técnico-Científico da FGD, designado por meio da PORTARIA UFERSA/GAB Nº. 0521/2016 de 04 de agosto de 2016, e retificado pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0648/2016 de 13 de setembro de 2016. Parágrafo Único:

dispensar a docente Jeane Cruz Portela e designar a docente Ana Lúcia Brenner Barreto Miranda substituí-la no referido Conselho, que passa a contar com a seguinte composição: I - Ana Lúcia Brenner Barreto Miranda: II - Jesane Alves de Lucena; III – Nildo da Silva Dias; IV - Oona de Oliveira Caju; V -Felipe de Azevedo Silva Ribeiro; VI – João Vidal Fernandes Sobrinho: VII -Francidaule Leite de Amorim; VIII-Jose Espinola Sobrinho. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: N.º 0146/2017 - Art. 1º Dispensar, a partir de 10 de Fevereiro de 2017, a servidora docente Raquel Lima Salgado, Matrícula SIAPE nº 1742652, da Função Comissionada de Coordenadora do Curso de Zootecnia do Centro de Ciências Agrárias do Câmpus de Mossoró, Código FCC -Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0147/2017 Dispensar, a partir de 08 de Fevereiro de 2017, o servidor docente Judson da Cruz Gurgel, Matrícula SIAPE nº 2941614, da Função Comissionada de Coordenador do Curso

Administração do Centro de Ciências Sociais, Aplicadas e Humanas do Câmpus de Mossoró, Código FCC -Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0148/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 10 de Fevereiro de 2017. o servidor docente **Josemir de** Souza Gonçalves, Matrícula SIAPE n° 1668195, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Zootecnia do Centro de Ciências Agrárias do Câmpus de Mossoró, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0149/2017 - Art. Designar, a partir de 08 de Fevereiro de 2017, o servidor docente Judson da Cruz Gurgel, Matrícula SIAPE nº 2941614, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Administração do Centro de Ciências Sociais, Aplicadas e Humanas do Câmpus de Mossoró, Código FCC -Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

JORNADA DE TRABALHO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0102/2017 - Art. 1º Alterar a iornada de trabalho do servidor técnico-administrativo Bruno Maxmiliano Filgueira de Moura, Matrícula SIAPE n° 2355649, ocupante do cargo de Auxiliar de Saúde, de 40 (quarenta) para 30 (trinta) horas semanais, remuneração com proporcional. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

5. LICENÇAS E AFASTAMENTOS

LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO

Matrícula: 0396129

Nome: LUCILA HONORATO DE

SOUZA

Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 01/02/2017

Matrícula: 0396234

Nome: LUCIANO GALDINO DE

AOUINO

Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 15/02/2017

Matrícula: 0396377

Nome: RAFAEL COSTA DA SILVA

Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 15/02/2017

Matrícula: 1959670

Nome: ARMANDO GOMES DE

MELO JUNIOR

Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 07/02/2017

Matrícula: 2453437

Nome: KLEBER JACINTO Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 01/04/2017

Matrícula: 1789892

Nome: THATIANA CUNHA

NAVARRO DINIZ

Início da licença: 02/02/2017 Termino de licença: 11/02/2017

Matrícula: 0396243

Nome: FRANCISCA RUSSE DE

SOUSA COSTA

Início da licença: 03/02/2017 Termino de licença: 04/03/2017

Matrícula: 0396046

Nome: PAULO FERNANDO CISNEIROS DA COSTA REIS Início da licença: 04/02/2017 Termino de licença: 05/03/2017

Matrícula: 1141792

Nome: RODRIGO PRADO DE

MEDEIROS

Início da licença: 06/02/2017 Termino de licença: 12/02/2017

Matrícula: 2125733

Nome: LARISSE RAFHAELY DA

SILVA LOPES

Início da licença: 06/02/2017 Termino de licença: 07/02/2017

Matrícula: 2259009

Nome: SIMONE MARIA DA ROCHA

Início da licença: 07/02/2017 Termino de licença: 11/02/2017

Matrícula: 1854846

Nome: KELLY CRISTINA DE MEDEIROS DA SILVA Início da licença: 09/02/2017 Termino de licença: 15/02/2017

Matrícula: 1268133

Nome: RITA OHANA SOARES

BARBALHO

Início da licença: 10/02/2017 Termino de licença: 15/02/2017

Matrícula: 1639283

Nome: JANINI APARECIDA DIAS

NUNES

Início da licença: 13/02/2017 Termino de licença: 14/03/2017

Matrícula: 2740697

Nome: JOAO BATISTA DE

OLIVEIRA JUNIOR

Início da licença: 13/02/2017 Termino de licença: 24/02/2017

Matrícula: 0396234

Nome: LUCIANO GALDINO DE

AQUINO

Início da licença: 16/02/2017 Termino de licença: 16/05/2017 Matrícula: 0396377

Nome: RAFAEL COSTA DA SILVA

Início da licença: 16/02/2017 Termino de licença: 20/02/2017

Matrícula: 2118104

Nome: CIBELLE DOS SANTOS

CARLOS

Início da licença: 17/02/2017 Termino de licença: 17/02/2017

Matrícula: 1851349

Nome: IARA KATEUCHA FERNANDES DE SOUZA Início da licença: 20/02/2017 Termino de licença: 21/03/2017

Matrícula: 0396377

Nome: RAFAEL COSTA DA SILVA

Início da licença: 21/02/2017 Termino de licença: 31/05/2017

Matrícula: 1960983

Nome: CRISTIANA MOREIRA LINS

DE MEDEIROS

Início da licença: 21/02/2017 Termino de licença: 21/04/2017

Matrícula: 1844483

Nome: CAROLINA DE GOUVEIA MENDES DA ESCOSSIA PINHEIRO

Início da licença: 22/02/2017 Termino de licença: 23/03/2017

Matrícula: 1936952

Nome: MARCOS EVANDRO

CINTRA

Início da licença: 24/02/2017 Termino de licença: 14/03/2017

Matrícula: 1959711

Nome: ALEXSANDRO FELIX

PEREIRA

Início da licença: 24/02/2017 Termino de licença: 24/02/2017

Matrícula: 1070306

Nome: JANAINA CORTEZ DE

OLIVEIRA

Início da licença: 28/02/2017 Termino de licença: 14/03/2017

Matrícula: 2028273

Nome: DANUBIA FERNANDES DE

CARVALHO OLIVEIRA Início da licença: 28/02/2017 Termino de licença: 02/03/2017

Matrícula: 2125577

Nome: SAVANA DAYANN

RAULINO TOMAZ

Início da licença: 02/02/2017 Termino de licença: 03/02/2017

Matrícula: 2117168

Nome: MARIA DEUZILENE OLIVEIRA DO NASCIMENTO

MEDEIROS

Início da licença: 06/02/2017 Termino de licença: 06/02/2017

Matrícula: 1644319

Nome: LAURA MARIA ARAUJO

MENDES PEREIRA

Início da licença: 13/02/2017 Termino de licença: 13/02/2017

Matrícula: 1166430

Nome: MARINALVA OLIVEIRA

FREITAS

Início da licença: 20/02/2017 Termino de licença: 06/03/2017

Matrícula: 1903834

Nome: TARCIARA MAGLEY DA

FONSECA PEREIRA

Início da licença: 20/02/2017 Termino de licença: 21/02/2017

Matrícula: 1762454

Nome: JULIANA MARIA COSTA DA

SILVA

Início da licença: 25/02/2017 Termino de licença: 11/03/2017

Matrícula: 1157350

Nome: DIEGO CESAR LEANDRO Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 02/02/2017

Matrícula: 1573159

Nome: DEBORA CRISTINA FERNANDES DA SILVA SANTOS

Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 03/02/2017

Matrícula: 2126445

Nome: SIDICLEY DOS SANTOS

CARNEIRO

Início da licença: 01/02/2017 Termino de licença: 01/02/2017

Matrícula: 2117168

Nome: MARIA DEUZILENE OLIVEIRA DO NASCIMENTO

MEDEIROS

Início da licença: 02/02/2017 Termino de licença: 02/02/2017

Matrícula: 2970285

Nome: JOSE ALLAN DE SOUSA

BORGES

Início da licença: 02/02/2017 Termino de licença: 03/02/2017

Matrícula: 2265025

Nome: ELIOMAR RODRIGUES

AMORIM

Início da licença: 06/02/2017 Termino de licença: 10/02/2017

Matrícula: 2303206

Nome: LUANA DOS SANTOS

NOGUEIRA

Início da licença: 06/02/2017 Termino de licença: 06/02/2017

Matrícula: 2358576

Nome: ELIANA MATOS RIBEIRO

Início da licença: 08/02/2017 Termino de licença: 09/02/2017

Matrícula: 1739588

Nome: MASPOLY GENES DE

MORAIS PAIVA

Início da licença: 13/02/2017

Termino de licença: 15/02/2017

Matrícula: 1790243

Nome: MISIA TEODOSIO DA SILVA

Início da licença: 13/02/2017 Termino de licença: 14/02/2017

Matrícula: 2117168

Nome: MARIA DEUZILENE **OLIVEIRA DO NASCIMENTO**

MEDEIROS

Início da licença: 13/02/2017 Termino de licença: 13/02/2017

Matrícula: 1033662

Nome: RICARDO CIRO SERAFIM

BENJAMIM

Início da licença: 14/02/2017 Termino de licença: 14/02/2017

Matrícula: 2125577

Nome: SAVANA DAYANN

RAULINO TOMAZ

Início da licença: 16/02/2017 Termino de licença: 16/02/2017

Matrícula: 2035908

Nome: ARIADNE NAJARA **RODRIGUES DOS SANTOS** Início da licença: 17/02/2017 Termino de licença: 17/02/2017

Matrícula: 2303206

Nome: LUANA DOS SANTOS

NOGUEIRA

Início da licença: 20/02/2017 Termino de licença: 20/02/2017

Matrícula: 2355810

Nome: RAYANNA NAYHARA OLIVEIRA DO NASCIMENTO Início da licença: 20/02/2017 Termino de licença: 20/02/2017

Matrícula: 1732581

Nome: MARCELO GURGEL

MEDEIROS

Início da licença: 22/02/2017 Termino de licença: 22/02/2017 Matrícula: 2125577

Nome: SAVANA DAYANN

RAULINO TOMAZ

Início da licença: 23/02/2017 Termino de licença: 23/02/2017

Matrícula: 2303206

Nome: LUANA DOS SANTOS

NOGUEIRA

Início da licença: 24/02/2017 Termino de licença: 24/02/2017

Matrícula: 1321668

Nome: KAIO CESAR FERNANDES

Início da licença: 28/02/2017 Termino de licença: 04/03/2017

LICENÇA GESTANTE

Servidora: RITA OHANA SOARES **BARBALHO**

Início da licença: 16/02/2017 Termino de licença: 15/06/2017 Inicio da prorrogação: 16/06/2017 Término da prorrogação: 14/08/2017

Servidora: CHRISTIANE MYLENA TAVARES DE MENEZES **GAMELEIRA**

Início da licença: 22/02/2017 Termino de licença: 21/06/2017 Inicio da prorrogação: 22/06/2017 Término da prorrogação: 20/08/2017

Servidora: FABRICIA NASCIMENTO DE OLIVEIRA

Início da licença: 18/02/2017 Termino de licença: 17/06/2017 Inicio da prorrogação: 18/06/2017 Término da prorrogação: 16/08/2017

AFASTAMENTOS

PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 078/2017 - Art. Autorizar o afastamento do país da servidora docente Myrna Suyanny Barreto, matrícula SIAPE nº 1939773. Professora do Campus Caraúbas, no período de 23 de janeiro de 2017 a 22 de janeiro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade, para cursar doutorado em filosofia na Universidade de Coimbra, em Coimbra, Portugal. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 23 de janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 079/2017 - Art. Autorizar o afastamento do país do servidor docente Francisco Silvestre Brilhante Bezerra, matrícula SIAPE nº 3652543. Professor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no período de 20 de marco de 2017 a 19 de março de 2018, com ônus limitado para esta Universidade, com a finalidade de cursar doutorado, na modalidade Sandwich, na Universidade de Surrey, em Guildford-Reino Unido, como parte integrante do curso de doutorado em Biotecnologia da Universidade Federal de Pelotas, da cidade de Pelotas, Rio Grande do Sul. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de fevereiro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 080/2017 - Art. RESOLVE: Autorizar a renovação da Licença por motivo de afastamento do cônjuge, sem remuneração, à servidora Ana Cecília da Costa Sinclair, matrícula SIAPE nº 1953295, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-área, lotada no Centro de Engenharias, no período de 05 de fevereiro de 2017 a 04 de fevereiro de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0142/2017 - Art. 1° Autorizar a renovação do afastamento do servidor docente Lucas Lúcio Godeiro, matrícula SIAPE nº 1994956. Professor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas, no período de 02 de março de 2017 a 01 de março de 2018, com ônus limitado para esta Universidade, com a finalidade de cursar doutorado fora do país, na modalidade Sandwich, na University of Tennessee, em Knoxville – EUA, como parte integrante ao curso de doutorado em Economia da Universidade Federal da Paraíba, de João Pessoa-PB. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do SemiÁrido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0143/2017 - Art. Autorizar o afastamento do país do servidor docente Rui Sales Júnior. matrícula SIAPE nº 1445570, Professor do Centro de Ciências Vegetais, no período de 10 de abril de 2017 a 09 de abril de 2018, com ônus para a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e ônus limitado para esta Universidade, realizar pós-doutorado para Universidad Politécnica de Valencia, em Valência, Espanha. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0144/2017 - Art. Autorizar a renovação do afastamento do servidor docente Olympio Cipriano da Silva Filho, matrícula SIAPE nº 1996376. Professor do Centro de Engenharias, no período de 19 de fevereiro de 2017 a 18 de fevereiro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade, com a finalidade de dar continuidade ao doutorado em Engenharia Elétrica na Universidade Federal do Ceará-UFC, em Fortaleza-CE, bem como autorizar o afastamento do interessado para cursar fora do país, no período de 10 de março a 10 de setembro de 2017, parte do doutorado, modalidade Sandwich. Universidade de Kassel, na Alemanha. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 19 de fevereiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de fevereiro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0145/2017 - Art. Autorizar o afastamento do país da servidora docente Andarair Gomes dos Santos, matrícula SIAPE nº 1806558. Professora do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas, no período de 02 de março de 2017 a 01 de março de 2018, com ônus limitado para esta Universidade e ônus CAPES, para realizar pós-doutorado na Université Du Sud Toulon, na França. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0110/2017 - Art. 1°** Conceder licença para Capacitação Profissional a servidora docente Débora Andréa **Evangelista** Facanha. Matrícula SIAPE nº 1446262, lotada no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no período de 01 de março a 31 de maio de 2017, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 14 de fevereiro de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0111/2017 - Art. 1°** Conceder Licença para Capacitação servidora técnico-**Profissional** à administrativa Fabrísia Karine Carlos da Costa Pacheco, Matrícula SIAPE nº 3593774, lotada na Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, no período de 01 de março a 30 de maio de 2017, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990. publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

6. PENALIDADES/DISTINÇÕES

DEMISSÃO

OUTROS